

热烈庆祝中国共产党成立 103 周年



| 音诗画 |

写在大地上的誓言

1921 2024
长河奔涌 弹指百年
100年前
从嘉兴红船走来
烟雨迷蒙中
那声音低沉而又字字清晰的誓言
在神州大地上惊响

从上海石库门到嘉兴南湖
一艘小小红船承载着人民的重托、民族的希望
越过急流险滩，穿过惊涛骇浪
成为中国行稳致远的领航
在一次又一次艰难困苦中坚守信仰
在一次又一次生死考验中突围重生
在一次又一次逆境绝境中续写辉煌
百年奋斗
苦难与辉煌交织 光荣与梦想回响
历经磨难而不衰 千锤百炼更坚强

100年来 誓言写在厚重的史册上
写在大江大河、万里长城、丝绸之路横亘的大地上
100年来 誓言写在共产党人肩上
写在初心不忘、风雨如磐、意志如钢的征途上
100年来 誓言写在中国人民心中
这是中国人心灵史上的沧海桑田
小康代替了贫困 微笑代替了哀伤
每个人心里都装着“诗和远方”

半个世纪
誓言写在四川美丰听党话、跟党走的兴企之路上
写在绘双百伟业的蓝图上
经历了高塔的拔地而起
经历了冲出盆地做大做强
从单一化肥生产走向绿色环保
从小企业到上市公司壮大成长
拓疆志四海 布局福八方
一路汗水 一路辛劳 几番曲折 几番思量
多次荣耀熠熠生辉 多次感慨牵动衷肠
中国化工 500 强
中国上市公司竞争力百强
中国化肥效益十强
四川制造业 100 强
一路向着目标走 一路向着改革走
一路向着幸福走 一路向着胜利走
回望来路 山高水长

伴随灿烂的阳光 播种那田间稻谷的芬芳
相遇春天的细雨 滋润那满山果树的花香
陪同蓝天的白云 化作那绿色蔬菜的营养
伴随清晨的微风 轻抚那翻涌麦浪的金黄
我们耕耘绘就最美丰收的景象
投入大地的怀抱 倾听那劳动号子的嘹亮
亲吻青春的秧苗 欢喜那健康茁壮的生长
看见丰收的季节 祝福那甜美幸福的村庄
化作美好的梦想 书写那辽阔田野的诗行
我们用岁月谱写最美丰盈的辉煌
践行“国之大者”

肥沃千万里 丰登天下仓
这是美丰人写在大地上的誓言
对美好生活的向往 成就乡村振兴的美好梦想

半个世纪
有太多的珍贵记忆
有太多热泪盈眶的瞬间
值得铭记珍藏
致敬每一个平凡而努力的美丰人
致敬每一个平凡而不凡的美丰共产党人
今天，重温入党誓词
思想再一次得到洗礼
灵魂再一次得到考验

在平平常常的日子里 在平平常常的岗位上
党徽金色发光
“我是共产党员”
六个字普普通通 简简单单
却震耳发聩 金光闪闪
“我是共产党员”
六个字普普通通 简简单单
却掷地有声 重于泰山
危难任务前 站排头
险重任务前 当先锋
吃苦奉献前 做模范
这是美丰共产党员写在大地上的誓言

千年江河
百年大党浩浩荡荡 百折不挠
中华民族奔流不息 势不可挡
每一个梦想都融汇于伟大的时代
每一滴水珠都蕴藏着奔腾的力量
以中国式现代化助推民族伟业复兴
以新质生产力助力四川美丰发展高质量
追梦路上 我们都是赶路人
我们有多拼
美丰就有多美 国家就有多强

涛飞江上 气卷万山
历史长河的澎湃大潮 推动着我们的脚步
风雷激荡 天翻地覆
光辉未来的灿烂朝霞 召唤着我们的脚步
让我们永远跟党走
挺起不屈的中华脊梁
让我们永远跟党走
继续谱写最美华章
誓言 写在大地上
誓言 写在中华大地上

以歌声启程 以舞步远航

——公司庆祝建党 103 周年文艺演出暨企业歌曲发布活动侧记



演出现场扫码看

原创之音铸信仰

一曲欢歌，同唱未来。“逐梦丰收，筑梦理想，尽善尽美，神州闪光……”7月1日，作为献礼建党103周年特别节目，公司举办文艺演出暨企业歌曲发布活动，企业歌曲《逐梦丰收》首次公开亮相，歌词优美、旋律铿锵、鼓舞人心，唱出了2400余名美丰儿女“坚定不移跟党走、逐梦丰收奔双百”的铮铮誓言。

以歌声启程，以舞步远航。此次文艺演出暨企业歌曲发布活动节奏紧凑、扣人心弦，包括歌曲MV、音画舞、歌曲联唱、音诗画、合唱5个节目，充分展示新时代美丰人的创业激情、精神境界和理想追求，诠释美丰之美。

音乐类兴趣小组成员组成，化肥分公司采取“老带新”的方式，在历年团拜会舞蹈人员和新进员工里优中选优，组成这支特殊的舞蹈队，彰显青春与活力。

作为美丰舞蹈队“资深演员”，也是本次原创音画舞的“主演”，舞蹈老师不在时，唐娟和闫娟便主动担起领舞和指导的职责，带领大家一个动作一个动作的排，一个节拍一个节拍的练。

青春不止诗和远方，还有责任和担当。当观众还沉浸在原创音画舞带来的感动中，伴着熟悉的《逐梦丰收》前奏，4名穿着白色T恤衫的青年走到舞台中央，T恤衫前方印有“美丰青年”四个大字，下方是“青春逢盛世，奋斗正当时”，让人充满活力。

4名青工带来歌曲联唱《青春颂歌献给党》，以《逐梦丰收》开场和收尾，串联《唱支山歌给党听》《国家》《请党放心 强国有我》三首红歌，彰显美丰青年朝气蓬勃、积极向上、奋勇向前的精神面貌。

铮铮誓言映初心

“誓言，写在大地上；誓言，写在中华大地上！”音诗画《写在大地上的誓言》在舞台上倾情演绎，带给现场观众一场从石库门到天安门、从兴业路到复兴路、从小小红船到巍巍巨轮的视听盛宴，呈现中国共产党走过苦难辉煌的过去，走向日新月异的现在，走向光明宏大的未来。

沐浴党恩、砥砺奋进，近半个世纪躬耕不辍，四川美丰将誓言写在听党话、跟党走的兴企之路上，写在铸双百伟业的宏伟蓝图上，“激动！振奋！”这是观众对音诗画的一致评价。

音诗画的六位朗诵者也是公司演讲台上的常客，声情并茂自是不在话下，但因工作单位不同、工作地点不同，要聚在一起排练却是很不容易，孙永同和蒋莉莉二人多次往返德阳绵阳两地排练，工作也从未落下。

“接下来，请欣赏由总部机关‘美之声’合唱队带来的合唱《逐梦丰收》《没有共产党就没有新中国》……”听到主持人的报幕，台下一阵疑惑，公司何时有个“美之声”合唱队？专业度几何？

在众人疑惑和期待的眼神中，合唱队走向舞台中央站定，看着台上清一色的熟悉面孔，大家顿时不淡定，这也不是专业的呀？大多数还是零基础……

“回望来路山高水长，走过四季激情荣光……”演唱开始，现场顿时安静下来，节奏准确、音色统一、整齐有序、情绪饱满、情感表达准确……让观众产生共鸣，收声良久，掌声一阵赛过一阵。

歌曲旋律催人奋进，歌词温暖且富有力量。“太赞了，完全超出预期！”台下观众纷纷为这支“美之声”合唱队竖起大拇指。

“是多次练习的成果！大家不仅对待工作认真，对待合唱也是如此。排练期间，合唱队每个人都给予最大支持与配合。”回忆起合唱队组建和练习过程，公司工会黄晓娇满是感慨。

牢记嘱托感恩奋进，创新发展矢志一流。活动在大合唱《没有共产党就没有新中国》中达到高潮、落下帷幕，在场人员全体起立，挥舞着手中的党旗，以歌声寄情，抒发热爱党、拥护党的共同心声。

青春飞扬显担当

以歌声启程，以舞步远航。

MV首映结束后，历经一个多月精心编排的原创音画舞《逐梦丰收》精彩而至，登上公司庆祝建党 103 周年文艺演出暨企业歌曲发布活动舞台。

“化肥化工齐头并进，逐梦丰收之路越走越宽，你们说自豪不自豪？”“自豪！因为我们是——美丰人！”舞蹈中，一问一答引爆全场，大家目光聚焦舞者。企业歌曲《逐梦丰收》旋律再次响起，舞者们手持红旗，步伐坚定，动作流畅。每一个转身、每一次跳跃，都仿佛在诉说着波澜壮阔的企业发展史，旗帜在手中领航，如同燃烧的火焰，照亮前方的道路。

台上一分钟，台下十年功。舞台上的完美呈现，是舞者们每周一、三、五抽出半天时间“半脱产”排练的成果。

17名舞蹈演员，由公司篮球、舞蹈、

(吴春香)



合唱《逐梦丰收》《没有共产党就没有新中国》